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ZAPISNIK sa 06. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Vojnić 

održanog dana 18. veljače 2026. godine s početkom u 16,30 sati 

 

 
Nazočni: Ramo Čović, Azim Durmić, Đuro Vukobratović, Željko Jurkić, Darko Petrović, 

Gordana Eremić, Bojan Dobrosavljević, Goran Dujlović, Slobodan Milašinović, Irena Dujlović 

Josipović, Ivan Tutić, Drago Tokić 

Odsutni: Goran Korać 

Ostali nazočni: Nebojša Andrić- općinski načelnik, Đuro Šaula – zamjenik općinskog 

načelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Ćorković Bilavčić – 

pročelnica JUO Općine Vojnić, Antonija Bijelić – referent za poslove pisarnice i uredskog 

poslovanja – vježbenik, Branko Gudasić– voditelj poslovne jedinice Vojnić – Vodovod i 

kanalizacija Karlovac d.o.o., Miroslav Migalić – direktor Vojnić Komunalac d.o.o.,  Ivica 

Josipović - ravnatelj Knjižnice i čitaonice Vojnić 

 

Vijeće počinje u 16,30 

 

Ramo Čović pozdravio je sve prisutne i otvorio 06. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić. 

Na početku sjednice otvara raspravu za informacije, prijedloge i mišljenja.  

 

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku Nebojši Andriću. 

 

Načelnik pozdravlja sve prisutne. Navodi kako je na današnjoj sjednici trebala biti jedna točka 

dnevnog reda, no ista je, na dan slanja materijala, morala biti maknuta. Točka se odnosila na 

izvansudsku nagodbu s Jelenom Baždar i Pravoslavnom crkvom. Navodi kako je pribavljena 

procjena sudskog vještaka, međutim ista se upućuje na županijsko povjerenstvo koje je dužno 

potvrditi procjenu. Do sada su sve procjene bile potvrđene, no ovaj put se na mišljenje čekalo 

duže, otprilike mjesec dana. Navodi kako je održavanje sjednice planirano u skladu s 

navedenim rokovima te da se Vijeće usuglašavalo u trenutku kada je zaprimljena informacija 

da će se održati sjednica povjerenstva, kako bi svi materijali bili dostavljeni na vrijeme. 

Međutim, u petak je telefonskim putem zaprimljena obavijest da je povjerenstvo odbilo nalaz 



sudskog vještaka te da su potrebne određene nadopune. Najavljeno je kako će u ponedjeljak biti 

dostavljeno obrazloženje odbijanja, zatim u utorak, no mišljenje je dostavljeno tek danas, 

neposredno prije početka sjednice Vijeća. Navodi kako je nalaz odbijen zbog tehničkih 

nedostataka, poput slabo vidljivog potpisa sudskog vještaka, žiga i datuma, zbog čega se o 

navedenoj točki danas, nažalost, neće moći raspravljati. Ističe kako mu je žao jer je postignut 

dogovor s Jelenom Baždar i Srpskom pravoslavnom Crkvom te se nadao da će se spor, koji 

traje već trideset godina, napokon okončati. Navodi kako će se sudskom vještaku dostaviti 

zaprimljeno mišljenje kako bi otklonio uočene nedostatke, te da će se, čim od Upravnog odjela 

za graditeljstvo i okoliš bude zaprimljena potvrda da je elaborat uredan, sazvati nova sjednica 

Vijeća radi donošenja odluke o izvansudskoj nagodbi. Dodaje kako se nada da se stranke u 

međuvremenu neće predomisliti. Navodi kako je sa nama novi voditelj Vodovoda i odvodnje 

koji je došao umjesto Miloša Musulina koji je otišao u mirovinu te ga te ga poziva da se 

predstavi, iznese stanje i eventualne probleme u sustavu na području Općine te se obrati 

vijećnicima. 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Branku Gudasiću. 

Branko Gudasić pozdravlja sve prisutne te se predstavlja vijećnicima. Navodi kako je od 1. 

siječnja 2026. godine imenovan voditeljem radne jedinice Vodovod i kanalizacija Vojnić. U 

nastavku iznosi svoje dosadašnje radno iskustvo. Ističe kako mu je u proteklih mjesec i pol dana 

cilj zadržati, odnosno unaprijediti razinu usluge koju pružaju građanima Općine Vojnić. 

Također navodi kako postoje određeni problemi, kojih su i sami svjesni, te da ih je bilo i da će 

ih biti i ubuduće. Naglašava kako je ponosan na svojih šest djelatnika radne jedinice Vojnić, 

koji su svakodnevno na terenu, kao i na djelatnicu Marinu Kartaliju. Navodi kako su i danas 

djelatnici na terenu te da po potrebi rade i prekovremeno. Ističe kako je zadovoljan stanjem koje 

je preuzeo u radnoj jedinici Vojnić. 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću. 

Azim Durmić se zahvaljuje predsjedniku Vijeća te pozdravlja sve prisutne, a novom voditelju 

Vodovoda i kanalizacije želi puno uspjeha u radu. Navodi kako ima tri pitanja koja se odnose 

na načelnika, direktora Vodovoda te direktora Komunalca. 

Prvo pitanje upućuje direktoru Komunalca. Ističe kako smo svjedoci da od ove godine 

dobivamo uvećane račune za odvoz otpada, a o navedenom Općinsko vijeće nije raspravljalo. 

Navodi kako je svjestan da postoji Skupština Komunalca koja je vjerojatno donijela takvu 

odluku, no smatra da je bilo potrebno o tome izvijestiti i Općinsko vijeće te obrazložiti na 

temelju čega je došlo do povećanja cijena, kako za privatna domaćinstva tako i za privatne 

korisnike , za koje već sada postoje pritužbe da su računi znatno povećani. Dodaje kako, ukoliko 

postoji potreba, može argumentirano predočiti račune pojedinih privatnih subjekata koji su ih 

zaprimili. Također navodi kako smatra da su vijećnici trebali biti pravovremeno obaviješteni, 

budući da na terenu stalno zaprimaju upite građana, kako bi na iste mogli adekvatno odgovoriti. 

Pitanje za voditelja Vodovoda i kanalizacije odnosi se na vodovod Široka Rijeka – Krstinja. 

Navodi kako je projekt proširenja vodovoda završen, ali isto tako ističe da još uvijek nije 

obavljen tehnički pregled, zbog čega građani i dalje ne mogu podnijeti zahtjev za priključak na 

vodovodnu mrežu. 

Treće pitanje odnosi se na načelnika. Navodi kako već duže vrijeme traži odgovor u vezi Vilin 

točke, pri čemu misli na izvor, a ne na ugostiteljski objekt, te podsjeća da je ranije zatraženo 

uređenje navedenog izvora. Ističe kako se, prema njegovim saznanjima, upućivao dopis 



nadležnim ministarstvima, ali do danas nije zaprimljen nijedan odgovor. Moli da se ponovno 

uputi požurnica te da mu se dostavi preslika upućenog dopisa. 

Nadalje, postavlja pitanje zgrade na ulazu u Vojnić, koja se nalazi u centru, a riječ je o bivšoj 

trgovini Petrove gore. Smatra da navedena zgrada narušava izgled mjesta, ne zbog same 

građevine kao takve, već zbog njezina trenutnog stanja. Navodi kako ima informaciju da se već 

desetak godina od države traži prijenos vlasništva navedene zgrade na Općinu. Smatra da bi 

bilo dobro da se zgrada uredi i stavi u funkciju, primjerice za potrebe Turističke zajednice. 

Također traži da se uputi dopis nadležnim tijelima kako bi se utvrdili razlozi zbog kojih zgrada 

još uvijek nije dana Općini na raspolaganje. Također postavlja još jedno pitanje načelniku. 

Navodi kako su Vijeće srpske nacionalne manjine i Vijeće bošnjačke nacionalne manjine uputili 

dopis Općini vezano uz rekonstrukciju dalekovoda na južnom dijelu općine te ga zanima je li 

navedeni dopis proslijeđen u nadležno postupanje. Ističe kako su svjesni da od Općine nisu 

tražili da sama provodi navedene radove, već da se dopis proslijedi nadležnim institucijama 

koje su dužne navedeno financirati i provesti. Naglašava kako je, nažalost, poznato da na 

području južnog dijela općine, ali i šire, a osobito na jugu, pri svakom jačem vjetru dolazi do 

prekida opskrbe električnom energijom. Također navodi da se prilikom elementarnih nepogoda 

kvarovi najčešće događaju na nepristupačnim područjima, zbog čega mještani znaju ostati bez 

električne energije i do tri dana. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ direktoru Komunalca Vojnić  

 

Miroslav Migalić pozdravlja sve prisutne te, vezano uz povećanje cijena za privatne i pravne 

korisnike, navodi kako je za privatne korisnike novi cjenik s povećanjem od 15 % prihvaćen 1. 

studenoga 2025. godine. Ističe kako je taj cjenik na snazi te su računi koji su nedavno izdani 

obračunati prema novim, usvojenim cijenama. Dodaje kako je načelnik s navedenim cjenikom 

upoznat. Napominje kako se navedeno povećanje nije odnosilo samo na Općinu Vojnić, već i 

na Općinu Tounj i Općinu Cetingrad od 1. lipnja 2025. godine, dok su za Općinu Lasinja, s 

kojom je suradnja započela 1. listopada 2025. godine, cijene unaprijed fiksno definirane. 

Što se tiče pravnih korisnika, navodi kako je na terenu uočena nepravilnost na području užeg 

centra Vojnića. Djelatnici su otpad odvozili četiri puta mjesečno, odnosno svaki tjedan, dok su 

pojedini pravni subjekti plaćali samo dva odvoza mjesečno. Nakon provedene analize za svakog 

korisnika pojedinačno, utvrđeno je da većina ima četiri odvoza, a plaća dva. Navodi da je, 

Komunalac, u siječnju poslao račune za četiri odvoza, nakon čega su uslijedile pritužbe zbog 

povećanja cijene od 100 %. S dijelom korisnika postignut je dogovor te su potpisani sporazumi 

o dva odvoza mjesečno, a djelatnici će dobiti popis pravnih subjekata kojima će se ubuduće 

odvoz vršiti dva puta mjesečno. 

Nadalje, ističe kako prilikom donošenja odluke o povećanju cijena, za koje je zahtjev podnesen 

još u lipnju prošle godine, a prihvaćen 1. studenoga 2025., nisu imali saznanja o novim 

okolnostima koje su nastupile ove godine. Navodi kako je Čistoća Karlovac povećala cijenu 

odvoza, odnosno zbrinjavanja otpada na Ilovcu za 44 %, što predstavlja značajno poskupljenje  

s 80 eura na 115 eura po toni, uz PDV. Uz to se plaća i 35 % naknade Fondu za reciklabilni 

otpad. Ističe kako Komunalac sada plaća između 150 do 160 eura po toni, a taj trošak nije bio 

uključen u kalkulaciju povećanja iz studenoga 2025. godine, zbog čega posluju s gubitkom. 

Također navodi kako je Vlada Republike Hrvatske povećala minimalnu plaću za 8,5 %, na 

1.050,00 eura, što također nije bilo uračunato u postojeće cijene. Sve navedeno, utječe na 

potrebu nove korekcije cijena u iznosu od 1,50 do 2,00 eura mjesečno u svim općinama, jer bez 

toga Komunalac ne može održivo poslovati. 



Napominje kako na to upozorava unaprijed, kako eventualno novo povećanje cijena ne bi 

izazvalo dodatne nesporazume. Dodaje kako je razgovarao s direktorima komunalnih društava 

s područja Karlovačke županije te da svi navode kako posluju s gubitkom i planiraju značajna 

povećanja cijena, pri čemu Grad Karlovac razmatra povećanje od 60 % do 70 % mjesečno. 

Nadalje ističe kako postoji i dodatna, zasad neizvjesna okolnost o kojoj će više informacija 

imati nakon sastanka s predstavnicima Babine gore. Ove godine planira se uvođenje odvoza 

miješanog komunalnog otpada na tom području, uz probno razdoblje od tri mjeseca koje bi 

trebalo biti besplatno. Nakon toga, cijena bi, prema informacijama, mogla iznositi više od 150 

eura po turi, što bi također moglo utjecati na daljnju korekciju cijena. 

Zaključno navodi kako je održavanje voznog parka izuzetno skupo te smatra da se ne bi trebalo 

govoriti o previsokim cijenama, jer su one, prema njegovim riječima, i dalje među najnižima, 

primjerice, u Općini Lasinja iznose 17,00 eura mjesečno, dok su u Vojniću između 7 i 8 eura 

mjesečno. Smatra da će, s obzirom na sve okolnosti, daljnje povećanje cijena biti nužno.  

 

Ramo Čović se zahvaljuje i daje riječ Azimu Durmiću. 

 

Vijećnik Durmić navodi da će provjeriti da li je povećanje cijena razmatrano na sjednici 

Općinskog vijeća, s obzirom na to da se ne sjeća. 

 

Direktor Miroslav Migalić navodi da Vijeće ne odlučuje o povećanju cijena, već da tu odluku 

donosi načelnik. 

 

Ramo Čović daje riječ Branku Gudasiću. 

 

Branko Gudasić zahvaljuje na postavljenom pitanju te navodi da je mjesec i po dana zaposlen 

u Općini Vojnić na mjestu voditelja radne jedinice Vodovoda i kanalizacije. Ističe da je postupak 

u toku, odnosno da je potrebno izraditi aneks ugovora za priključak električne energije kako bi 

se stanica mogla spojiti na struju, čime bi se omogućio rad pumpi. Navodi da je jučer upućen 

zahtjev prema HEP-u, te da je zaprimljen odgovor kako je predmet u postupku i da će o daljnjim 

koracima biti obaviješteni. Nakon priključenja električne energije, bit će potrebno provesti 

testiranje pumpi. Također navodi da je kontaktirao nadzornu inžinjerku Višnju Drakulić te da 

je u pripremi izrada certifikata za pumpe, kao i organizacija tehničkog pregleda. Naglašava da 

je radnoj jedinici u Vojniću u interesu da se građani što prije priključe na vodovodnu mrežu. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te navodi da ga zanima u kojoj je fazi postupak izvlaštenja za 

vodovod Miholjsko. Ističe da je postupak pokrenut te da je, prema njegovim saznanjima, 

realizirano oko 90%.  

 

Branko Gudasić zahvaljuje predsjedniku Vijeća na postavljenom pitanju. Navodi da je 

posljednji dopis s pravnicama Vodovoda i kanalizacije u Karlovcu zaprimljen 11. veljače. Ističe 

kako je, prema dobivenim informacijama iz Karlovca, potrebno otvoriti poseban račun za osobe 

čije se čestice izvlašćuju. Navodi da iznos naknade iznosi 26.305,00 eura, dok je za vještačenja 

predviđeno 54.000,00 eura, odnosno 500,00 eura po vještaku, pri čemu na teren izlaze tri 

vještaka. 

Napominje da za manje od godinu dana istječe valjanost građevinske dozvole. Također ističe 

kako navedeni iznos od 54.000,00 eura za vještake premašuje iznos od 26.305,00 eura 

predviđen za vlasnike zemljišta. 



Navodi da je izdana građevinska dozvola s rokom važenja od tri godine, uz mogućnost 

produljenja za još jednu godinu, te obećava da će se po isteku njezine valjanosti poduzeti radnje 

radi produljenja. Ističe kako je prioritet pronaći financijera, budući da je, prema njegovim 

saznanjima, za izvođenje radova na Miholjskom potrebno oko milijun i pol eura, što predstavlja 

značajan iznos. Dodaje kako mu je žao što se trenutno nalazi u takvoj situaciji te navodi da nije 

bio upoznat s projektnom dokumentacijom niti s radnjama koje su se ranije provodile, ali 

izražava nadu da će svi zajedno uspješno realizirati navedeni projekt. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik navodi da se, što se tiče HEP-a i problema s dalekovodom na južnom dijelu općine, 

radi o dalekovodu koji ide od Vojnića preko Cetingrada, u dužini većoj od 40 kilometara. Ističe 

da je zaprimio dopis Vijeća bošnjačke nacionalne manjine i Vijeća srpske nacionalne manjine, 

koji će sa svoje strane izvršiti određeni pritisak kroz Sabor i direktno prema HEP-u. Dopisi su 

upućeni HEP-u, a načelnik je razgovarao i s voditeljem Elektre u Vojniću kako bi ga upoznao 

sa situacijom. Najavljen je i sastanak kod direktora Jurića. 

Također, ističe kako će  se tražiti da se u što skorijem roku planira rekonstrukcija dalekovoda. 

Navodi da je već započela jedna rekonstrukcija mreže, i to preko Hajdina do Kaplasta, gdje se 

postavlja podzemni kabel od 30 kW. Time će se dobiti kvalitetnija i stabilnija opskrba 

električnom energijom jer će postojeći dalekovod biti rasterećen. Radovi su u tijeku i uskoro se 

očekuje njihov završetak. Prvi dio je već u fazi obnove. Dugoročno rješenje podrazumijeva 

zamjenu dotrajalih dalekovoda, koji su stari 40 do 50 godina, sa starim žicama i izolatorima, te 

nisu za parcijalne popravke, već za potpunu zamjenu. Više informacija očekuje se nakon 

najavljenog sastanka, o čemu će izvijestiti na sljedećoj sjednici Vijeća. 

Što se tiče vodovoda i komunikacije s poduzećem Vodovod i kanalizacija, navodi kako nije 

zadovoljan spajanjem, kao ni okolna mjesta Ozalj i Duga Resa, a najmanje Grad Karlovac. 

Ističe kako smo svi pripojeni Gradu Karlovcu temeljem odluke Vlade, iako nas Grad Karlovac 

nije želio preuzeti. Time smo postali dio velikog sustava koji ima brojnih problema. Na 

domaćim portalima svakodnevno se može vidjeti informacije o mutnoj vodi, puknućima cijevi, 

ispiranju sustava i drugim poteškoćama, te je Vodovod i kanalizacija Karlovac opterećen 

problemima na dnevnoj bazi. Navodi kako je, dok je općina imala vlastito poduzeće, izgrađen 

velik dio vodovodne mreže: vodovod u Svinici K, dovod vode na Ključar i Bukovicu, proširenje 

mreže i spajanje na kladuški vodovod, dolazak do Široke Rijeke i Donje Brusovače, kao i 

izgradnja pročistača otpadnih voda. Sve se to radilo samostalno i bez većih problema. Sada 

općina nema mogućnost samostalnog djelovanja, već samo podmiruje račune, bez stvarnog 

utjecaja na odluke. 

Što se tiče prepiske između novog voditelja i ViK-a, navodi kako općina nije zaprimila nijedan 

račun koji ne bi bio podmiren. Pred Novu godinu, kada na računu ima najmanje sredstava, ViK 

je zatražio uplatu sredstava, 86.000,00 eura za odvjetnika i 27.000,00 eura za izvlaštenje. U 

prosincu je općina platila više od 100.000,00 eura za izvlaštenje vodovoda Miholjsko. Zbog 

toga je općina koristila dozvoljeni minus kako bi ostala u planu Hrvatskih voda za ovu godinu, 

s obzirom na to da građevinska dozvola istječe za godinu dana. Međutim, sada se događa da je 

općina ispala iz plana Hrvatskih voda za ovu godinu. Načelnik navodi kako je zajedno s 

voditeljem Vodovoda i kanalizacije Vojnić dogovorio sastanak s direktorom Vukovojcem kako 

bi se utvrdili daljnji koraci. Ističe da je općina uložila znatna sredstva u projektnu 

dokumentaciju i izvlaštenje. Sporni iznos od 26.000,00 eura, kako navodi, nije problem za 

općinu jer su sredstva osigurana i mogu se odmah uplatiti, ali nitko nije službeno zatražio uplatu 



niti naveo rok, nakon čega se odgovornost prebacuje. Općina posjeduje svu dokumentaciju, 

zaprimljene račune i potvrde o plaćanju. Najduži rok plaćanja bio je 60 dana za račun veći od 

100.000,00 eura, dok su manji iznosi podmirivani odmah. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ Dragi Tokiću.  

 

Drago Tokić pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku. Zanima ga je li izvršena 

primopredaja pročistača otpadnih voda te je li uređaj stavljen u funkciju, odnosno radi li. 

Također pozdravlja novog voditelja Vodovoda i kanalizacije te navodi da će tek  sada vidjeti 

„što su muke“. 

 

Načelnik Andrić navodi kako je pročistač otpadnih voda već duže vrijeme u funkciji. Proveden 

je probni rad u trajanju od šest mjeseci te je izvršena i primopredaja uređaja. Međutim, u 

posljednje vrijeme, odnosno tijekom obilnih kiša, pojavljuje se veća količina čiste, a ne fekalne 

vode. Budući da je sustav još uvijek pod jamstvom, voditelj je o tome upoznao direktora 

Miroslava Vukovojca, koji je dužan poduzeti daljnje korake, jer Općina sama ne može 

intervenirati. Sve je uredno prijavljeno te se postavlja pitanje odakle dolazi tolika količina čiste 

vode. Načelnik ističe kako u Vojniću postoji mješoviti sustav kanalizacije, odnosno ne postoji 

odvojeni cjevovod za fekalne i oborinske vode. To znači da za vrijeme kiše sve oborinske vode 

sa slivnika i prometnica završavaju u pročistaču otpadnih voda. Ipak, prema dostupnim 

informacijama, količina vode koja dolazi veća je od planirane, zbog čega je potrebno utvrditi 

njezino porijeklo. Cjevovod je prilikom primopredaje ispitan na nepropusnost, svi atesti i 

mjerenja su provedeni te tada nisu utvrđeni nikakvi nedostaci. Postavlja se pitanje je li u 

međuvremenu došlo do puknuća, osobito imajući u vidu da dio cjevovoda prolazi kroz korito 

rijeke Radonja, što je teško kontrolirati. Sve navedeno potrebno je detaljno ispitati. Ukoliko se 

utvrdi da je riječ o grešci izvođača radova, s obzirom na to da je uređaj još u jamstvenom roku, 

nedostaci će biti otklonjeni o trošku izvođača. Također postoji mogućnost pojave podzemnog 

izvora ili da je rijeka Radonja pronašla put do oborinske odvodnje, no to za sada nije potvrđeno. 

U tom slučaju bilo bi potrebno izgraditi separator kako bi se sustav rasteretio. Što se tiče samog 

uređaja, načelnik ističe da radi besprijekorno, što može potvrditi i voditelj. Provedena je i 

analiza vode na ispustu u Radonju, kojom je utvrđeno da su parametri takvi da voda zadovoljava 

vrijednosti pitke vode. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje načelniku te daje riječ Darku Petroviću. 

 

Darko Petrović pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku vezano uz problem 

odvodnje. Navodi kako u Ulici Vjećeslava Holjevca nema nijednog slivnika za oborinsku 

odvodnju, zbog čega se sva voda slijeva u dvorišta stanovnika. Također, postavlja pitanje je li 

riješeno pitanje parkiranja za strane radnike te hoće li navedena ulica biti sanirana u tom 

pogledu. 

 

Načelnik navodi kako se pitanje oborinske odvodnje mora rješavati sustavno. Ističe da takvi 

odvodi nisu postojali ni prije 50 godina te da je u planu cjelovito rješenje. S obzirom na to da 

je izgrađen pročistač otpadnih voda, postojeći mješoviti sustav kanalizacije sada se priključuje 

na uređaj, čime se otpadne vode pročišćavaju i dobiva se čista voda. Druga faza predviđa 

izgradnju novog sustava odvodnje s odvojenom fekalnom kanalizacijom, dok bi postojeća 



mreža služila isključivo za oborinske vode. U tom slučaju oborinske vode mogle bi se ispuštati 

u rijeku Radonja, a cjelokupni sustav bio bi funkcionalno i tehnički zaokružen. 

Što se tiče parkiranja stranih radnika, navodi kako je parking osiguran jednako kao i za sve 

ostale građane. Upozorio je njihovog voditelja da se vozila ne parkiraju ispred zgrada i na 

zelenim površinama. Naglasio je da imaju na raspolaganju parkiralište ispred nove zgrade, sva 

javna parkirališta te prostor unutar kruga objekta u kojem stanuju, gdje se mogu parkirati. 

Dodaje kako je moguće započeti s kažnjavanjem nepropisno parkiranih vozila, ali tada bi se 

mjere morale primjenjivati na sve građane Općine Vojnić, a ne samo na strane radnike. 

Parkiranje na zelenim površinama je zabranjeno te u tom slučaju treba obavijestiti komunalnog 

redara, koji će postupiti i izdati kaznu. Što se tiče blata u navedenoj ulici, navodi kako će se taj 

problem riješiti. Navodi kao primjer cestu u koju je uloženo 29.000,00 eura, a koju je jedan 

mještanin uništio ulaskom šumskim traktorom, zbog čega je prometovanje otežano. U tom 

slučaju pokrenut je odgovarajući postupak radi naknade štete. Općina postupa po svakoj 

zaprimljenoj dojavi te poziva građane da prijave eventualne nepravilnosti. Navodi i primjer 

anonimne prijave zabrinutih građana Općine Vojnić, nakon koje su provedeni inspekcijski 

nadzori. Nadležne službe obišle su objekte, uključujući smještaj stranih radnika, provjeru 

prijave boravišta, radnih dozvola i poreznih obveza. Sve nadležne institucije postupile su po 

prijavi i izvršile nadzor. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Gordani Eremić  

 

Gordana Eremić pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje načelniku. Zanima je postoji li 

mogućnost sufinanciranja školskih terenskih nastava i izleta. Navodi kako ju je kontaktiralo 

nekoliko roditelja koji su istaknuli da je škola već uputila načelniku upit vezano uz mogućnost 

sufinanciranja određenog iznosa. Ističe kako su cijene značajno porasle, osobito za učenike 

četvrtog razreda, gdje se organizira višednevna terenska nastava, te smatra da bi roditeljima 

svaka financijska pomoć značajno olakšala troškove, ukoliko je Općina u mogućnosti 

sudjelovati u sufinanciranju. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik Andrić navodi kako osnovna škola pripada županiji a mi smo uvijek pomagali kada 

županija nema novaca i za stvari koje županije nema. Međutim, navodi kako se radi o jednom 

razredu, ističe kako se do sada financiralo određene aktivnosti koji su se odnosile ako ne za 

cijelu osnovnu školi onda za više za razreda, a ovako se ciljano radi o jednoj grupi od 15-ak 

djece. Navodi da kada se kupe ormariće za djecu onda te ormariće koriste sva djeca ili kada se 

platilo krečenje sportske dvorane 15.000,00 eura to koriste sva djeca, školske klupe i razne 

druge stvari međutim ovdje se radi o jednom razredu inače osobno ne voli da se favorizira samo 

jedan razred od svih ostalih koje imamo u školi. Navodi kako je zamolba došla od grupa 

roditelja te je odgovoreno kako općine ne može  pomoći na taj način nego općina radi sa školom 

navodeći da je ravnateljica škole mjerodavna i od sredstava koje općina uplaćuje da ona vidi 

šta je najpotrebnije. Dobili smo dopis od škole gdje ravnateljica moli općinu da u svojim 

mogućnostima može pomoć i u svakom slučaju će općina pomoći te se ne zna u kojem točno 

iznosu.   

 

Ramo Čović se zavaljuje načelniku te daje riječ Gordani Eremić. 

 



Gordana Eremić navodi kako se radi o terenskoj nastavi koja je obavezna za učenike četvrtih 

razreda te se kontinuirano provodi već dugi niz godina, a provodit će se i ubuduće. Smatra da 

bi sufinanciranje odlaska u školu u prirodi trebalo postati redovita praksa, odnosno da se svake 

godine sufinancira svaka generacija četvrtih razreda. Naglašava kako se time ne bi favorizirala 

samo jedna generacija, već bi se postupalo u skladu s planom i programom za četvrti razred, 

prema kojem su učenici obvezni pohađati školu u prirodi. Ističe kako su troškovi škole u prirodi 

iz godine u godinu sve veći, kao i troškovi života općenito, te bi se na ovaj način značajno 

pomoglo roditeljima u financiranju odlaska djece. Predlaže da se sufinanciranje osigura ne 

samo ove godine, nego i svake naredne godine za sve učenike četvrtih razreda. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje Gordani Eremić te daje riječ načelniku.  

 

Načelnik Andrić odgovara na način kako je Gordana Eremić upravo navela razloge zbog čega 

ne bi trebao prihvatiti, a to je jer će općina sredstva za školu zarobiti samo za tu školu u prirodi 

slijedeće godine. Navodi u slučaju da slijeće godine popucaju cijevi za vodu u osnovnoj školi 

koje bi trebalo platiti, mi ćemo onda dati novce školi da popravi cijevi za vodu a onda iduće 

godine taj četvrti razred ili nakon četiri, pet godina neće biti novca za njih jer nećemo imati 

dovoljno novaca u proračunu za jedno i drugo. Ako uđemo u to mi uvodimo praksu jer ne 

možemo sada dati ove godine djeci, a slijedeće godine ne i onda će se roditelji žaliti kako 

nekoga favoriziramo. Ističe kako će se nešto dati kako bi se podržali roditelji, također navodi 

kako je ravnateljica napomenu kako im nedostaju neke stvari u školu tako da se sve to mora 

vidjeti kako bi se utvrdio iznos.  

 

Ramo Čović se nadovezao na odgovor načelnika istaknuvši kako Općina Vojnić već dugi niz 

godina, za razliku od drugih općina, sufinancira prijevoz i nabavu knjiga te općenito vodi brigu 

o učenicima osnovnih i srednjih škola. Nakon toga daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić navodi kako ne smatra da Općina ne vodi brigu o školskoj djeci i njihovim 

potrebama, već ističe da bi sufinanciranje škole u prirodi bila korisna praksa. Podsjeća kako je 

i ranije navedeno da u proračunu postoje sredstva namijenjena školi. Također, napominje da je 

osnivač škole Županija, koja bi, prema njezinom mišljenju, trebala sudjelovati u financiranju 

prije Općine. Ipak, smatra kako bi se sredstva za školu u prirodi mogla osigurati i 

preraspodjelom unutar proračuna, primjerice smanjenjem pojedinih stavki poput reprezentacije. 

Ističe da se radi o generaciji četvrtih razreda koja broji između 15 i 20 učenika te da svake 

godine nova generacija odlazi u školu u prirodi. Naglašava kako bi i djelomično sufinanciranje 

od strane Općine roditeljima značajno olakšalo troškove, te smatra da bi se sredstva mogla 

pronaći i izvan onih koja su već predviđena za školu. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ načelniku. 

 

Načelnik navodi kako se ne želi miješati u poslove Županije te ističe da nije riječ o tome da 

Općina ne želi pomoći djeci. Međutim, naglašava kako danas postoje brojni natječaji na 

državnoj i EU razini putem kojih djeca mogu sudjelovati u raznim aktivnostima i putovanjima 

bez troška za roditelje, pa tako i kada je riječ o školi u prirodi. Navodi kako je Općina Vojnić 

provela projekt s Knjižnicom i čitaonicom Vojnić u iznosu od 170.000,00 eura bespovratnih 

sredstava, u sklopu kojega su organizirani i izleti u koje su bila uključena djeca osnovne škole. 

Također, ističe kako je proveden i projekt u vrijednosti od 50.000,00 eura za školu tenisa, u 



okviru kojeg su organizirani izleti i edukacije. Smatra kako je najlakše uputiti zahtjev za 

dodatnim sredstvima, dok je u praksi potrebno prijaviti se na velik broj natječaja, navodi da se 

Općina prijavljuje na njih dvadesetak kako bi eventualno prošla dva, pri čemu je potrebno 

pripremiti opsežnu dokumentaciju, troškovnike i obrazloženja. 

Naglašava kako Općina ima obvezu financiranja vlastitih ustanova i organizacija, među kojima 

su Dječji vrtić, Knjižnica i čitaonica, Turistička zajednica, Crveni križ, nogometni klubovi, 

komunalno poduzeće i DVD, te ističe da se iz Proračuna financira velik broj potreba. Dodaje 

kako ni ukidanje stavke reprezentacije ne bi bilo dostatno za podmirenje svih troškova. 

Također, navodi kako će se nastojati pronaći rješenje po tom pitanju te da će se određeni oblik 

financiranja ipak osigurati. Također, ističe kako se prilikom prijava na natječaje Županije 

događaju situacije u kojima, primjerice, projekt izgradnje parkirališta nije prihvaćen uz 

obrazloženje da parkiralište ne spada u prometnu infrastrukturu, čime želi ukazati da svaki 

zahtjev ima dvije strane i svoja ograničenja. 

 

Ramo Čović se nadovezao na načelnikov odgovor navodeći kako je prilikom planiranja 

Proračuna Općine Vojnić svima bila dana mogućnost da iznesu svoje prijedloge. Ističe kako je 

Proračun donesen na temelju potreba građana, uključujući i potrebe djece. 

Dodaje kako su pojedini vijećnici bili protiv usvajanja Proračuna, a sada se predlaže da se 

određene stavke umanje kako bi se sredstva usmjerila, konkretno u ovom slučaju, školi, što je 

prema njegovom mišljenju obveza Županije kao osnivača. Daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić navodi kako navedeno pitanje ne bi trebalo shvaćati osobno, već isključivo 

kao prijedlog u interesu djece i roditelja. Ističe kako vjeruje da postoji mogućnost 

sufinanciranja, ukoliko se pronađe odgovarajući način. Također, naglašava kako pritom ne 

govori o trošenju sredstava u privatne svrhe, već o namjenskom financiranju aktivnosti za 

dobrobit učenika. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Azimu Durmiću.  

 

Azim Durmić zahvaljuje načelniku na odgovoru vezano uz dopise koji su bili upućeni Općini. 

Navodi kako je 11. veljače obavio razgovor sa županicom po tom pitanju te da se ovih dana 

očekuje sastanak u Saboru vezano uz projekt vrijedan milijun i pol eura. Ističe kako je Županija 

7. siječnja uputila dopis prema HEP-u, ali do 11. veljače nije zaprimljen odgovor. Dodaje kako 

je sve pokrenuto na temelju dopisa građanina Općine Vojnić koji je zatražio reakciju nadležnih. 

Upućuje i sugestiju predsjedniku Vijeća, navodeći kako je posljednja informacija o 

sigurnosnom stanju na području Općine Vojnić od strane Policijske uprave karlovačke iznesena 

u prošlom sazivu Vijeća, kada je sjednici bio nazočan načelnik policijske postaje. Predlaže da 

se na jednu od narednih sjednica pozove predstavnik Policijske uprave kako bi Vijeće dobilo 

aktualne informacije o sigurnosnom stanju na području Općine. Također postavlja pitanje 

zamjeniku načelnika vezano uz planove održavanja i uređenja lokalnih cesta. Zanima ga postoji 

li mogućnost da se osiguraju sredstva za asfaltiranje ulica u središtu Općine Vojnić na način i u 

standardu kakav bi trebao biti. 

 

Ramo Čović zahvaljuje na iznesenoj sugestiji te se slaže kako bi bilo korisno da predstavnik 

nadležnih službi dođe informirati Vijeće o sigurnosnom stanju na području Općine. Navodi 

kako do sada nije bilo značajnijih sigurnosnih događanja zbog kojih bi to bilo prijeko potrebno, 



ali smatra da bi svakako bilo dobro da Vijeće dobije aktualne informacije. Predsjednik vijeća 

daje riječ zamjeniku načelnika. 

 

Zamjenik načelnika pozdravlja sve prisutne te novom voditelju Vodovoda i kanalizacije želi 

uspješan rad u jednoj od najljepših općina u Republici Hrvatskoj. Što se tiče nerazvrstanih cesta, 

navodi kako je ove godine uložen veliki trud u njihovo održavanje. Ističe kako je nakon duljeg 

razdoblja Općinu zahvatila veća količina snijega, zbog čega su poduzeti znatni napori kako bi 

prometnice bile prohodne. Zahvaljuje radnicima komunalnog pogona, djelatnicima tržnice te 

vatrogascima koji su, kako navodi, svoj posao odradili uspješno, pri čemu su pojedini radili i 

do 12 sati dnevno. Vezano uz održavanje, nasipavanje i asfaltiranje, ističe kako je i ove godine 

planirano sufinanciranje asfaltiranja nerazvrstanih cesta, pri čemu će se jedan dio cesta 

asfaltirati, dok će se drugi dio održavati sukladno planu i programu te prema ukazanim 

potrebama. Što se tiče asfaltiranja u užem dijelu Općine, navodi kako je prethodno potrebno 

riješiti kanalizaciju i odvodnju. Nakon realizacije tih radova, onda bi se išlo sa obnovom od 

ulice do ulice. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te daje riječ Dragi Tokiću.  

 

Drago Tokić navodi kako je predsjednik Vijeća izjavio, odnosno optužio vijećnike oporbe da 

su bili protiv donošenja Proračuna. Ističe kako je to točno. Dodaje kako na zadnjoj sjednici 

Vijeća nije dobio odgovor vezano uz pitanje primjene Zakona o proračunu, konkretno članka 

40., stavka 2., te navodi kako materijali do 15. studenoga nisu bili dostavljeni Vijeću. Također 

ističe kako je povodom navedenog podnio prijavu te da je načelnik s time upoznat. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te navodi kako se predsjedniku Vijeća ne upućuju pitanja. Također 

ističe da je samo iznio činjenice o događanjima te da nikoga nije optužio. Naglašava kako je 

pravo vijećnika da budu protiv ili suzdržani prilikom glasovanja. 

 

Načelnik odgovara kako je na zadnjoj sjednici Vijeća navedeno da je Proračun bio objavljen 

na službenoj stranici Općine Vojnić, te da se takva objava smatra jednako valjanom kao i 

njihova dostava. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje te navodi kako nema ništa protiv mišljenja drugih vijećnika te da 

svi imaju pravo na vlastite stavove, bez obzira radi li se o Proračunu ili nekoj drugoj temi. Ističe 

kako bi bilo poželjno, ukoliko se netko izjasni protiv nečega, da obrazloži svoj razlog, ali 

naglašava da je pravo svakog vijećnika da samostalno donosi odluke. Predsjednik vijeća daje 

riječ Slobodana Milašinoviću.  

 

Slobodan Milašinović pozdravlja sve prisutne te upućuje pitanje zamjeniku načelnika. Zanima 

ga planira li se sanacija mosta u Radonji, u zaselku Mihajlovići. 

 

Predsjednik vijeća se zahvaljuje te daje riječ zamjeniku načelnika. 

 

Đuro Šaula navodi da je most u Radonji obnovljen prije dvije godine, no da su od mještana 

zaprimili zahtjev za ponovno renoviranje. Ističe kako je planirano da se i ove godine provede 

renovacija mosta. Također napominje kako postoji problem u Radonji gdje jedna obitelj 

praktički nema pristup svojoj kući. Objašnjava da je riječ o području blizu vijećnika 



Milašinovića te smatra da bi i on podržao rješavanje tog problema. Naglašava kako član obitelji 

trenutno mora dolaziti do kuće preko potoka te navodi da će se nastojati riješiti oba slučaja ove 

godine. 

 

Ramo Čović se zahvaljuje.  

Kako nitko više nije imao pitanja prelazi se na usvajanje zapisnika sa 05. sjednice Općinskog 

vijeća. 

 

Nitko nije imao primjedbu, zapisnik je usvojen sa: 

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Miroslav Migalić i Branko Gudasić izlaze u 17,31 sati  

 

Ramo Čović dao je dnevni red sa dopunom 06. sjednice na usvajanje. 

 

DNEVNI RED 

 

 1. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2025. 

godinu  

2. Razmatranje i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka 2026.  

3. Razmatranje i donošenje Provedbenog operativnog plana unapređenja zaštite od požara na 

području općine Vojnić za 2026. godinu  

4. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o stanju zaštite od požara i provedbi plana 

unapređenja zaštite od požara na području općine Vojnić u 2025. godini  

5. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2025. godini 

6. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o primjeni mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina i mjere zaštite od požara radi sprječavanja požara na poljoprivrednom 

zemljištu u 2025. godine 

7. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izboru Odbora za poljoprivredu Općine 

Vojnić 

 

Dnevni red usvojen je sa:  

12 glasova ZA 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

1.A.D.  

 

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

radu Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2025. godinu“ 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ivica Josipović izlazi u 17,34 sati  

 

 

 



2.A.D.  

 

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o 

raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka 2026.“ 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

3.A.D.  

 

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda „. Razmatranje i donošenje Provedbenog 

operativnog plana unapređenja zaštite od požara na području općine Vojnić za 2026. godinu“  

 

Predsjednik vijeća daje riječ Gordani Eremić. 

 

Gordana Eremić daje prijedlog da se, uz navedene službe koje nadziru stanje, uključe i 

predsjednici mjesnih odbora, budući da oni najbolje poznaju teren na kojem se radi. Predlaže 

da se eventualno uključe i izvođači šumskih radova, koji raspolažu velikim traktorima i kreću 

se putevima i šumom, te policija, kako bi se proširio krug osoba koje bi nadzirale, ophodile i 

sudjelovale u zaštiti od požara. 

 

Načelnik Andrić navodi kako, u slučaju većih požara, zapovjednik DVD-a ima ovlasti da s 

područja Općine Vojnić prikupi svu potrebnu mehanizaciju, uključujući i onu u vlasništvu 

privatnih osoba i poduzeća. Ističe kako postoji popis kompletne mehanizacije na području 

Općine, a u slučaju vremenskih nepogoda aktivira se Stožer civilne zaštite koji vodi cijelu 

akciju i u kojem se, prema potrebi, uključuju i predsjednici mjesnih odbora. 

Što se tiče same aktivnosti mjesnih odbora, navodi da su oni godinama najmanje aktivni te da 

se iz godine u godinu ponavlja problem ne preuzimanja odgovornosti. Primjerice, često se radi 

o tome da se odbori angažiraju samo kako bi sebi riješili lokalne probleme poput puta do kuće 

ili javne rasvjete, a sastanci se ne sazivaju, zapisnici se ne dostavljaju, iako kao načelnik mora 

zaprimiti zapisnike sa sjednica mjesnih odbora koji uključuju dnevni red, zaključke i pozivanje 

predstavnika Općine, načelnika ili stručnih službi, ovisno o temama. 

Navodi kako će se ove godine provesti izbori za mjesne odbore te poziva sve vijećnike da, 

kandidiraju osobe koje svojim radom i iskustvom mogu doprinijeti funkcioniranju mjesnih 

odbora. Naglašava kako bi svima bilo lakše da mjesni odbori odrade svoj posao, a ne da se od 

načelnika traži financiranje isključivo za fešte, krsne slave i slične aktivnosti. Zaključuje kako 

se svi programski zadaci Općine provode u skladu s realnim stanjem i raspoloživim ljudskim 

resursima, koji su dostupni 24 sata dnevno kako bi se mogli pravovremeno obavljati svi poslovi. 

 

Ramo Čović dao je Operativni plan na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

4.A.D.  

 

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o 

stanju zaštite od požara i provedbi plana unapređenja zaštite od požara na području općine 

Vojnić u 2025. godini“ 

 



Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

5.A.D.  

 

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

primjeni agrotehničkih mjera u 2025. godini“ 

 

Predsjednik vijeća navodi kako se odbor za poljoprivredu nije sastao jer nije bilo kvoruma.  

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

6.A.D.  

 

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o 

primjeni mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjere zaštite od požara radi 

sprječavanja požara na poljoprivrednom zemljištu u 2025. godine“ 

 

 

Ramo Čović dao je Izvješće na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

7.A.D.  

 

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda „Razmatranje i donošenje Odluke o izmjeni 

Odluke o izboru Odbora za poljoprivredu Općine Vojnić“ 

 

Predsjednik vijeća navodi kako su dobili u obrazloženju da je predsjednik SDP-a pisanim putem 

zatražio promjenu članova, te je predložio gospodina Josipa Polojca. 

 

Ramo Čović dao je Odluku na glasanje te je doneseno sa: 

12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN  

 

Ramo Čović obavještava prisutne kako je iscrpljen dnevni red te se zahvaljuje svima na 

suradnji.  

 

Sjednica završava u 17,40 sati. 

ZAPISNIČAR                                                                                  PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Antonija Bijelić                                                                                           Ramo Čović  

 

 

 

 

 

 


